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Une icône du design HEWI à Majorque
La designer Christine Leja a créé une maison privée paradisiaque à Majorque, dans laquelle l'icône du design système 111 apporte des accents chaleureux.
Vision et design sont proches, car selon Christine Leja, propriétaire du bureau de décoration intérieure bconnected Project development & Real Estate à Majorque, « un projet de construction n'est significatif que s'il a été construit dans un but précis. Chaque design a une idée de base unique ». Ce que Christine Leja entend par là est clairement visible dans sa propriété privée très colorée. Les couleurs vives correspondent à l'architecture inspirée du Bauhaus. Les poignées de porte jouent également un rôle important dans son concept ; elles sont la première chose que l'on touche en entrant dans la pièce et elles donnent des informations sur le soin apporté aux choses. Dans sa propriété majorquine, Christine Leja a opté pour l'utilisation du système 111 HEWI, un classique qui allie un jaune éclatant à des formes épurées et à un design intemporel.
Nichée à l’ombre de grands arbres et entourée d'arbustes verts aux fleurs colorées, la maison d'habitation au cœur de Majorque semble presque se fondre dans la nature. Le regard porte loin et se perd dans l'azur de la Méditerranée ce qui renforce la sensation de calme et de tranquillité qui émane de ce lieu particulier.
Inspiré du style Bauhaus
Christine Leja puise son inspiration dans le style Bauhaus, qui caractérise également cette propriété à deux étages. Les formes simples et épurées ainsi que les grandes fenêtres donnent aux pièces une impression de légèreté aérienne. Construite en 2017, la maison a été entièrement réaménagée en 2022 par Christine Leja et son équipe.
À l'étage se trouvent la chambre à coucher et une salle de bain. Le rez-de-chaussée est conçu comme un espace ouvert avec un salon/salle à manger, une cuisine et une salle de bain. De grandes portes coulissantes en verre ouvrent les pièces au soleil et relient l'intérieur à l'extérieur, qui se compose d'une terrasse avec cuisine extérieure, d'un espace de repos et d'une piscine, ainsi que d'un jardin à la végétation dense. Les grandes surfaces vitrées créent une transition fluide entre l'intérieur et l'extérieur et un lien profond entre l'intérieur et la nature environnante.
Les couleurs, une caractéristique centrale de l’aménagement intérieur
Les projets de Christine Leja misent sur la lumière, l'ouverture et, bien sûr, la couleur, comme en témoigne l'aménagement intérieur haut de gamme de la maison : jaune vif, rose intense, rouge, orange, différents tons de vert - inspirés de la nature environnante de Majorque - marquent le caractère et représentent un mode de vie. La combinaison de couleurs complémentaires, comme le violet sur un tapis jaune ou le rose et le rouge, deux couleurs vives qui se marient à la perfection, est ici particulière.
En même temps, Christine Leja joue avec l'harmonie des couleurs analogues, c'est-à-dire des couleurs qui sont proches les unes des autres dans le cercle chromatique et qui ont un effet très agréable et équilibrant sur l'œil humain. Des originaux grand format de Julio Rondo adaptés à l'intérieur coloré et accrochés aux murs réunissent les harmonies de couleurs du contraste complémentaire rose-corail et jaune ou des tons roses du schéma analogique de la combinaison des couleurs. Ils reprennent en outre les couleurs de l'aménagement intérieur et entrent en dialogue avec elles. Cela crée un rayonnement émotionnel dans la pièce. La diversité et la profondeur des couleurs se poursuivent dans la combinaison de différentes structures et matériaux. Des surfaces lisses en verre (plexiglas), des miroirs et des surfaces métalliques côtoient des tapis en laine douce, des coussins de canapé moelleux et des couvertures. Avec une grande dose de courage, de liberté d'esprit et de sensibilité, Christine Leja associe les matériaux et les couleurs les plus divers et transforme ses visions en une réalité expressive.
Symbiose du Bauhaus et de la couleur
Les tons jaunes expressifs jouent un rôle central dans l'ensemble de l'arrangement. Partout dans la maison, on trouve des accents d'un jaune éclatant qui rappellent le soleil de Majorque et confèrent aux pièces chaleur et présence. Outre des tapis, des coussins, des chaises et des jetés jaunes, on trouve un jaune moutarde saturé sur les portes sous la forme de la poignée de porte emblématique du système 111 de HEWI.
Le design original apporte une touche d'élégance avec ses formes épurées. Dans sa version jaune vif, la poignée de porte est une véritable invitation à entrer. En tant qu'élément essentiel et fonctionnel de l'architecture, le classique HEWI est cependant bien plus qu'une simple poignée. Christine Leja la considère comme une partie du contexte créatif global d'un espace, « comme une première rencontre » qui « accueille le visiteur avec ouverture et espièglerie ». Car l'attitude créative s'exprime aussi - ou surtout - dans les détails.
Un système qui a une histoire
Avec la poignée de porte du système 111, HEWI a réussi à marquer l'histoire de l'architecture. Sa forme épurée, réduite à l'essentiel, et l'association du polyamide, agréable au toucher, avec les concepts de couleurs soigneusement développés, font que cette poignée de porte reste moderne et contemporaine, même après 50 ans. Elle déploie toujours un nouveau rayonnement dans les espaces intérieurs. Avec les variantes bicolor, mini et mat, le système 111 dispose d'une large gamme de poignées de porte et offre de nombreuses possibilités d'aménagement dans la pièce.
HEWI Heinrich Wilke GmbH
Depuis sa création en 1929, HEWI est devenu un fournisseur de systèmes pour des solutions globales dans les domaines des garnitures, des accessoires sanitaires et des produits accessibles à tous. Au cours des 90 dernières années, l’entreprise est devenue un leader dans le domaine de l’accessibilité et un expert reconnu en matière de conception de systèmes. Conformément au design universel, les besoins individuels des personnes sont au centre des préoccupations de HEWI. 
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